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internationale interne
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Nécessité d’externaliser

Gére@aﬁriser ?7?

Modélisations existantes peu adaptées aux
caractéristiques et problématiques des PME
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Exigence de communication (échanger,
partager, créer...) nécessaire pour innover
en PME

"La culture d'innovation c’est avant tout la culture
de collaboration” lThlenfeld 051
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1°® hypothése de recherche

Il

Connaissances techniques =
fondement de la technologie
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2" hypothése de recherche
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Hypothése n°l: Laprise en compte d’'une démarche de collaboration, dés les phases amont d’un
projet innovant, garantit une conception de I'innovation technologique a des co(its et délais
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Hypothése n°2: Pour qu’il y ait innovation technologique, il est nécessaire de réaliser un saut

technologique
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Pas de communication écrite ou de
procédure
Problemes techniques liés aux
faiblesses d’échange

L1

Itérations dans les phases de
développement et redondance des essais

Maitrise du flux de données,
d’'information et de connaissances
(outils spécifiques)

L1

Construction d’essais communs :

- Elaboration conjointe des trajectoires
de rechargement laser

- Paramétrage dépdt/post opérations
pour définition d’'une gamme de
fabrication...

1
Procédures et connaissances
communes
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[ Processus de conception ]

La démarche de
collaboration facilite les
échanges et limite les
itérations sur le processus
de conception

Phases de développement et
de tests communes et
optimisées (budget et délais
de développement )
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